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Wir stellen an uns den Anspruch, ein Partner zu sein, der alles aus einer Hand bietet, um
alle Ihre Bedürfnisse bezüglich der Güllebehandlung abzudecken. Wir bieten an, von der
Konstruktion bis zur Installation Hand in Hand mit unseren Kunden zu arbeiten,um das
Optimum und die sinnvollste Lösung für ihren Betrieb zu erreichen. Von Kotschiebern über
Pumpen und Rührwerke, Separation bis Filtration, Kompostierung bis Ausbrinung auf die
Felder, bieten wir das breiteste Spektrum an Produkten und Modellen an das man sich in
der Welt der Güllebehandlung vorstellen kann.

We claim to be a one-stop-shop partner for all your manure management related needs.
We offer to work with our customers hand in hand from design to installation to arrive at
the optimum and most sensible solution for their operation. From scrapers to pumps and
mixers, separation to filtration, composting to field applications, we offer the widest range
of products and models imaginable in the world of manure management. Tell us about your
needs and we will strive to surpass your expectations from a practical manure management
system that will make your life easier.



Chronologie / ChronologyChronologie / Chronology

The founder of EYS, Dipl.-Ing. Sakir Ogutcu, has over 40 years of experience in the development, design and production 
of mechanical engineering. This knowledge is reflected in the high quality and capability of the products produced. 
His motto “we do not just sell products, we sell sophisticated solutions” became the company philosophy. In order to 
achieve this, the R & D, design, production and sales departments in the company have been following his footsteps. 
Every one of our colleagues plays an integral role in shaping the future of our "EYS Family"

We strive to offer practical solutions to organics 
recycling problems by putting to use our knowledge 
and experience in manure management, 
dewatering and composting solutions. We offer 
innovative and quality products to shape the future 
of environmental and agricultural sectors.

Der Gründer der Firma EYS, Dipl.-Ing. Sakir Ögütcü, 
besitzt über 40 Jahre Erfahrung in der Entwicklung, 
Konstruktion und Produktion im Maschinenbau. 
Dieses Wissen spiegelt sich in der hohen Qualität 
und Alltagstauglichkeit der hergestellten Produkte 
wieder. Sein Motto “wir verkaufen nicht nur Produkte, 
wir verkaufen anspruchsvolle Lösungen” wurde zur 
Firmenphilosophie. Um dieses zu erreichen, wurden 
die Bereiche Forschung & Entwicklung, Konstruktion, 
Produktion und Vertrieb in der Firma vorbildlich 
umgesetzt. Die Mitarbeiter werden gefördert und in 
Entscheidungen mit eingebunden, so das wir heute von 
der EYS- Familie sprechen. 

Wer sind wir? Unsere Mission & Vision
Who are we ?

Für unsere Kunden finden wir gute Lösungen, indem 
wir unsere Kentnisse und Erfahrungen, die wir aus den 
Aktivitäten in der Landwirtschaft, Abwassertechnik und 
dem Kompostanlagenbau erworben haben, einsetzen. 
Gelichzeitig bieten wir qualitativ hochwertige Produkte 
und Dienstleistungen, die unsere Umwelt schützen und die 
Landwirtschaft bereichern.

Our Mission & Vision

EYS wird 2002 
gegründet

Umzug in die neue 
Fabrik

Erste Pumpe Erste 
Kompostiermaschine

Zweite Erweiterung der 
Produktion 10.000 m²

Erster HD-Separator 
Produktion

Neues F&E Center und
Neues Montage Zentrum

EYS Niederlassung 
Deutschland

First Separator
First Agitator First expansion of 

production 
EYS family reaches 100 

employees

EYS is established Move to new Factory
First Pump 

First Compost Turner
Second expansion of 
production 10,000 m²First HD Separator

New R&D Center and
New Assembly Center

EYS Germany Branch

First Submersible Mixer EYS family reaches 175 
employees

First Bedding Composter
Erster Separator Erstes 

Rührwerk
Erste Erweiterung der 

Produktion EYS beschäftigt 
nun100 Mitarbeiter

Erstes 
Tauchmotorrührwerk

EYS- Familie erreicht
175 Mitarbeiter

Erster Bettzeugkomposter
Weiterer Ausbau des Produktportfolios 

mit
Zerkleineren, mobilen Kompostie 

ranlagen2000

2002 2012

2003 2014

2004 2016

2007 2017

2008 20212017

2010 2018
Expansion of the production 

area to 20,000 m²

Erweiterung der 
Produktionsfläche auf 20.000 m²

Further expansion of product 
portfolio with macerators, mobile 

composting equipment
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Powerful & Reliable

EYS Solids Spreader
Leistungsstark & Zuverlässig

EYS Feststoffstreuer

Mit dem EYS-Feststoffstreuer können Sie Ihren Dünger auf die effizienteste Art und Weise ausbringen und Ihre 
Nährstoffe auf dem Feld optimal ausnutzen. Die Ausbringung von organischem Kompost auf Ihrem Land trägt dazu 
bei, dass Ihr Boden Jahr für Jahr fruchtbar bleibt.

Je nach Ihrem Bedarf bieten wir Modelle mit 5 m³, 8 m³, 12 m³ und 20 m³ an.

EYS Solids Spreader lets you make the most of your manure in the most efficient way and make the most of your 
nutrients in the field. Spreading organic compost on your land helps your soil remain fertile year after year.
Depending on your needs, we offer 5 m³, 8 m³, 12 m³ and 20 m³ models.

EYS FESTSTOFFSTREUER EYS SOLIDS SPREADER
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Efficient & Longlasting

EYS Solid Spreader
Effizient und Langlebig 

EYS Feststoffstreuer

FEST WİE EİN FELS!
THOGH AS A ROCK!

Wir bauen unsere soliden Streuer der KGR-Serie, um den härtesten Feldbedingungen standzuhalten. Mit seinen 
übergroßen Reifen, dem robusten Fahrgestell und dem innovativen Schubbodendesign wird er Ihr ultimativer Helfer 
auf dem Feld sein. Mit EYS Feststoffstreuern revitalisieren Sie Ihr Feld, steigern Ihren Ernteertrag und tun dies mit 
Stil!
  

We build our KGR Series Solid Spreaders to withstand toughest field conditions. With its oversized tires, robust chassis 
and innovative moving floor design, it will be your ultimate helper on the field. With EYS Solid Spreaders, revitalize your 
field, increase your crop yield and do so with style! 

The rear vertical beaters distribute separated solid manure or compost by a uniform spread pattern

Vertical beaters are driven by tractor’s PTO at 870 RPM

Solid spreader can be converted into a conventional trailer for general transport purpose by removing beater 
assembly on chassis. By doing so, other materials such as dirt or silage can be transported

Chain conveyor mechanism driven by hydro-motor

Easily accessible chain tension system located on the front of solid spreader

Hydraulic rear gate keeps the material away during loading and prevents material from leaking through vertical 
beaters during transportation

Slotted front top plate for increased field of view

Chain conveyor mechanism, rear cover movement and breaks controlled through tractor hydraulic controls

Damper rubbers absorb vibration and shocks and result in a smooth operation and ride

Die hinteren Vertikalschläger verteilen den separierten Festmist oder Kompost durch ein gleichmäßiges 
Streubild

Vertikale Walzen werden von der Zapfwelle des Traktors mit 870 U/min angetrieben

Der Feststoffstreuer kann in einen konventionellen Anhänger für allgemeine Transportzwecke umgebaut 
werden, indem die Schlagvorrichtung am Fahrgestell entfernt wird. Auf diese Weise können andere Materialien 
wie Erde oder Silage transportiert werden.

Kettenförderer mit Antrieb durch

Leicht zugängliches Kettenspannsystem an der Vorderseite des Feststoffstreuers

Die hydraulische Heckklappe hält das Material während des Beladens fern und verhindert, dass das Material 
während des Transports durch die vertikalen Schläger ausläuft

Geschlitzte obere Frontplatte für ein größeres Sichtfeld

Kettenförderer-Mechanismus, Bewegung der hinteren Abdeckung und Bremsen werden durch die 
Hydrauliksteuerung des Traktors gesteuert

Absorbieren Vibrationen und Stöße und sorgen für einen reibungslosen Betrieb und eine ruhige Fahrt

FEATURES

EIGENSCHAFTEN
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Gesamtbreite
Overall Width 2120 mm 2300 mm 2820 mm 2890 mm

Gesamthöhe
Overall Height 2690 mm 2800 mm 3250 mm 3650 mm

Gesamtlänge
Overall Length 5280 mm 6170 mm 6660 mm 7985 mm

Ladehöhe
Loading Height 2070 mm 2200 mm 2620 mm 3200 mm

Outstanding Results

EYS Solids Spreader
Herausragende Ergebnisse

EYS Feststoffstreuer

Effektive und langlebig Flexibler 
Streuer für die gleichmäßige 

Verteilung von Festmist/Kompost

Kettenförderer-Mechanismus 
mit innovativer Stabverbindung. 
Um den Fördermechanismus zu 

schützen, lösen sich die Stäbe bei 
Verklemmung selbst.

Hydraulisch angetriebener 
Kettenbodenmechanismus, hintere 

Abdeckung und Bremsen

Ideale Reifengröße für 
bessere Traktion und leichtere 

Manövrierbarkeit

Erweitertes Sichtfeld 
durch die FrontplatteRobuste & extra stabile 

Konstruktion

Hydraulische 
Klappe

Effective and durable beaters 
for uniform distribution of solid 

manure/compost

Chain Conveyor Mechanism with 
innovative bar connection. In order 

to protect conveyor mechanism, 
bars release themselves during 

jamming.

Hydraulic driven chain floor 
mechanism, rear cover and brakes

Ideal size of tires for improved 
traction and easier maneuverability

Increased field of view 
through front panelRobust & extra sturdy design

Hydraulic rear gate

KGR5

KGR5

KGR8

KGR8

KGR12

KGR12

KGR20

KGR20

Kapazität
Capacity 5m³ 8m³ 12m³ 20m³

Erforderliche Traktorleistug
Required Tractor Power 65 70 90 130

Bereifung
Tyre Size

13" - 24" - 12PR 
 1 paar (1 pair)

16,9" - 30" - 14 PR
1 paar (1 pair)

23,1" - 26" - 16 PR
1 paar (1 pair)

650/75 R32
1 paar (1 pair)

PTO-Drehzahl 
PTO Speed (RPM) 540 540 540 540

Vertikale Schlägerdrehzahl
Vertical Beater Speed (RPM) 870 870 870 870

Achsentyp
Axle Type

Einzelne Achse
Single Axle

Einzelne Achse
Single Axle

Einzelne Achse
Single Axle

Einzelne Achse
Single Axle

Leergewicht
Dead Weight 3000 kg 4000 kg 4250 kg 5600 kg

ABMESSUNGEN / DIMENSIONS

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA
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EYS Endüstri Makina San. ve Tic. A.Ş.

Tepecik Mah. 871 Sk. No:8/2
Efeler 09100 - Aydın
TURKEY

Tel : +90 (256) 231 11 38
Fax: +90 (256) 231 11 01

www.e-y-s.com
info@e-y-s.com

Agrar- und Umwelttechnik Lohne GmbH
 
Robert-Bosch-Str. 3
49393 Lohne
Deutschland

Tel : +49 (0) 4442 955 90 40
Fax: +49 (0) 4442 955 90 50 

www.eys-gmbh.de
info@eys-gmbh.de


